
 

 

 

 

 
 

健康・安全で充実した夏休みに！ 

 この１学期、子どもたちは、新しい学年での日々の学びに加え、スポ

フェスや各学年での体験学習などを通して、大きく成長をしました。 

 これもひとえに、保護者の皆様のご理解・ご協力のおかげです。心よ

り感謝申し上げます。誠にありがとうございました。 
 

 明日から子どもたちは、４４日間の夏休み期間に入ります。それぞれに 

いろいろな計画があるようで、みんな楽しみにしていることと思います。 
 

 そんな夏休みですが、夏休みは、「これまでの学びの成果を実践し、さらに成長する」と

ても大切な期間でもあります。「これまでの学びの成果」を夏休みのくらしにも生かし、更

に磨きをかけてほしいと願っています。例えば、 

 ○ 「キュビナ」に自主的に取り組み、学力アップを目指す 

 〇 読書感想文や感想画に積極的に取り組む 

 〇 図書館の本を用いて、自由研究に取り組み、丁寧にまとめる 

 〇 家の手伝いを具体的に決めてチャレンジする 

 〇 親戚や地域の方に進んで挨拶をする 

など、しっかりと目標を決めて、取り組んでほしいですね。 
 

 保護者の皆様におかれましては、ご多用な中とは存じますが、お子様の「夏休みの目標」

や「学習課題」等を把握いただき、適宜、賞賛や激励の言葉かけなどをよろしくお願いい

たします。 

 また、夏休み期間は、例年、水の事故や交通事故、不審者による誘拐事件など、児童生

徒の痛ましいニュースが後を絶ちません。繰り返しの安全指導にもご留意願います。 
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４年生以上の「学年担任制」について 
 

 ４年生以上の保護者の皆様、学年担任制に関するアンケートへのご協力、ありがとうございま

した。対象となるご家庭 160に対し、回答数が１割弱であったため、今回は補助資料として集

計いたしました。 

 それを踏まえつつ、今回の保護者アンケート調査では「学年担任制に満足している：９名、

満足していない：４名、無回答１名」、「学年担任制がよい：６名、学級担任制がよい：３名、

どちらでもよい５名」、というした。（ 省 略 ） 

 また、１学期末の児童へのアンケート調査では、「学年担任制に満足している：約７割、満足

していない：約３割」、「学年担任制がよい：約３割、学級担任制がよい：約３割、どちらでも

よい４割」、という結果でした。 

 以上の結果から、児童・保護者の皆様ともに、少なからず「学年担任制に対し不満があり、

学級担任制の方がよい」というお考えがあることが分かりました。 

 児童や（少数ではありますが）保護者の皆様のお考えを真摯に受け止め、２学期以降の担任

制の在り方についてしっかりと検討し、取組方針を決定いたします。 

 なお、今後の方針等については、２学期開始前までに「学校だより」でお知らせいたします。 


